



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15 листопада 2022 р. № 1025-р

Київ

**Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Державному агентству автомобільних доріг у 2022 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав і міжнародних фінансових організацій**

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити перерозподіл обсягів видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Державному агентству автомобільних доріг у спеціальному фонді державного бюджету на 2022 рік для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав і міжнародних фінансових організацій, шляхом:

1) зменшення обсягу видатків розвитку державного бюджету Державному агентству автомобільних доріг за програмою 3111620 “Розбудова прикордонної дорожньої інфраструктури на українсько-угорському державному кордоні” на 28 215 тис. гривень (інвестиційний проект “Проект з розбудови прикордонної дорожньої інфраструктури на українсько-угорському державному кордоні”, кредитор — Ексімбанк Угорщини (в частині реалізації Рамкового договору між Урядом України та Урядом Угорщини));

2) зменшення обсягу надання кредитів з державного бюджету Державному агентству автомобільних доріг за програмою 3111600 “Розвиток автомагістралей та реформа дорожнього сектору“ на 332 575 тис. гривень (у тому числі: інвестиційний проект “Розвиток

транс'європейської транспортної мережі”, кредитор — Європейський банк реконструкції та розвитку — на 64 479 тис. гривень; інвестиційний проект “Східна Україна: возз'єднання, відновлення та відродження (Проект 3В)”, кредитор — Європейський інвестиційний банк — на 268 096 тис. гривень);

3) збільшення обсягу видатків державного бюджету Державному агентству автомобільних доріг за програмою 3111610 “Розбудова прикордонної дорожньої інфраструктури на українсько-польському кордоні” на 360 790 тис. гривень, у тому числі: видатків споживання — на 9 183 тис. гривень, видатків розвитку — на 351 607 тис. гривень (інвестиційний проект “Проект з будівництва, реконструкції та капітального ремонту автомобільних доріг західного регіону, для подальшого якісного поєднання їх з автомобільними дорогами Республіки Польща”, кредитор — Уряд Республіки Польща).

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису державного бюджету.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**